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- สำเนา - 
รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 

ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.25๖8 
ครั้งที่  ๑/25๖7  เมื่อวันที่  ๑4  สิงหาคม  25๖7     

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม 
……………………………………….. 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายหนูไกร   โนราช กรรมการแปรญัตติ หนูไกร   โนราช 
2 นายอภิชิต   มาตสมบัติ กรรมการแปรญัตติ อภิชิต   มาตสมบัติ 
3 น.ส.จันทร์เพ็ญ   บอมโคตร กรรมการแปรญัตติ จันทร์เพ็ญ   บอมโคตร 
4 นางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย  กรรมการแปรญัตติ พัชรี   ไชยตอกเกี้ย  
5 นายสมพงษ์   อินสม กรรมการแปรญัตติ สมพงษ์   อินสม 
6 น.ส.นิลาวรรณ   เหล่าสุพรรณ์ กรรมการแปรญัตติ สมพงษ์   อินสม 
7 น.ส.ภัชราพร  แสนโคก กรรมการแปรญัตติ ภัชราพร  แสนโคก 

ผู้ลาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 

ผู้ขาดการประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 

 
 

ผู้เข้าร่วม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระชัย  พละสรรค์ เลขานุการสภา วีระชัย  พละสรรค์ 
    

เปิดประชุม   เวลา  ๑3.๐๐  น. 
    เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อมพร้อมแล้ว   
นายวีระชัย  พละสรรค์ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อมทำหน้าที่เป็นประธานชั่วคราวในที่ประชุมและ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังต่อไปนี้ 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
     - ไม่มี – 
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ   
     - ไม่มี - 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม   
     - ไม่มี - 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ   
     - ไม่มี - 

/ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระที่  5  เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 

5.1 การคัดเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  
นายหนูไกร   โนราช  ตามที่สภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อมได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ  
ประธานชั่วคราว เพ่ือรวบรวมคำแปรญัตติของสมาชิกสภาฯและพิจารณารายละเอียดแห่ง         
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 25๖8 ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑  
เมื่อวันที่ ๑4 สิงหาคม 25๖7 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม โดยมีรายชื่อ ดังนี้ 
 1. นายอภิชิต   มาตสมบัติ  กรรมการแปรญัตติ 
 2. น.ส.จันทร์เพ็ญ   บอมโคตร กรรมการแปรญัตติ 
 3. นายหนูไกร   โนราช  กรรมการแปรญัตติ 
 4. น.ส.นิลาวรรณ   เหล่าสุพรรณ์ กรรมการแปรญัตติ 
 5. นางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย  กรรมการแปรญัตติ 
 6. น.ส.ภัชราพร  แสนโคก  กรรมการแปรญัตติ 
 7. นายสมพงษ์   อินสม  กรรมการแปรญัตติ  
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. 25๖๕  
  ข้อ 109 การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นครั้งแรก ให้
เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น  
  ให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะหนึ่งๆ เลือกประธานกรรมการและเลขานุ-
การจากกรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้นๆ 
  ในการประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นต้องมีกรรมการมาประชุมไม่น้อยกว่า
กึ่งหนึ่งของจานวนกรรมการทั้งหมด จึงจะเป็นองค์ประชุม  
  มติของคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้ถือเสียงข้างมาก กรณีคะแนนเสียงเท่ากัน
ให้ประธานกรรมการออกเสียงชี้ขาด 
  ดังนั้น ตามระเบียบฯ ดังกล่าว ใน ข้อ 109 วรรคสอง  ได้กำหนดให้มีการเลือก
ประธานคณะกรรมการและเลขานุการในการประชุมคณะกรรมสภาท้องถิ่น  ครั้งแรก จึงขอเชิญที่ประชุมเสนอ
ชื่อผู้ที่จะดำรงตำแหน่งประธานคณะกรรมการฯ  ขอเชิญเสนอชื่อ ครับ   
 เชิญท่านอภิชิต   มาตสมบัติ ครับ   
นายอภิชิต   มาตสมบัติ  เรียนท่านประธานคณะกรรมการฯ แปรญัตติ  และคณะกรรมการแปรญัตติ
กรรมการแปรญัตติ กระผมนายอภิชิต   มาตสมบัติ กรรมการแปรญัตติ  ขอเสนอ นายหนูไกร   โนราช           
เหล่าสุพรรณ์  เป็นประธานกรรมการแปรญัตติ  ครับ 
นายหนูไกร   โนราช  - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานชั่วคราวฯ โดยมีผู้รับรอง  คนที่ 1.นางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย กรรมการแปรญัตติ  
            คนที่ 2.นายสมพงษ์   อินสม กรรมการแปรญัตติ  
  มีผู้เสนอชื่ออีกหรือไม่ ครับ 
    ถ้าไม่มี ที่ประชุมเห็นชอบหรือไม่  ถ้าเห็นชอบโปรดยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม   - เห็นชอบ -   เป็นอันว่า ผลการเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติของ
สภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม คือ นายหนูไกร   โนราช 
  ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติเข้าประจำที่ และดำเนินการ
คัดเลือกเลขานุการกรรมการแปรญัตติ ตามระเบียบต่อไป 

/น.ส.นิลาวรรณ…  
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นายหนูไกร   โนราช กล่าวขอบคุณกรรมการแปรญัตติในที่ประชุมที่ไว้วางใจคัดเลือกให้เป็น  
ประธานคณะกรรมการฯ ประธานกรรมการแปรญัตติ จะดำเนินการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติให้
เป็นไปตามระเบียบข้อบังคับท่ีกำหนด ให้เรียบร้อย  
  5.2  เรื่อง พิจารณาคัดเลือกเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ   
นายหนูไกร   โนราช ขอเชิญกรรมการแปรญัตติในที่ประชุมฯ  ดำเนินการเลือก 
ประธานคณะกรรมการฯ เลขานุการกรรมการแปรญัตติของสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม  
 เชิญท่านพัชรี   ไชยตอกเกี้ย   
นางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย  เรียนท่านประธานคณะกรรมการฯ แปรญัตติ  และคณะกรรมการแปรญัตติ
กรรมการแปรญัตติ ดิฉันนางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย กรรมการแปรญัตติ   ขอเสนอ นายอภิชิต   มาตสมบัติ           
เป็นเลขานุการกรรมการแปรญัตติ คะ 
นายหนูไกร   โนราช - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานคณะกรรมการฯ โดยมีผู้รับรอง  คนที่ 1.น.ส.ภัชราพร  แสนโคก กรรมการแปรญัตติ  
            คนที่ 2.น.ส.จันทร์เพ็ญ บอมโคตร กรรมการแปรญัตติ  
  มีผู้เสนอชื่ออีกหรือไม่ ครับ 
    ถ้าไม่มี ที่ประชุมเห็นชอบหรือไม่  ถ้าเห็นชอบโปรดยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม   - เห็นชอบ -   เป็นอันว่า ผลการเลือกเลขานุการกรรมการแปรญัตติ ของ
สภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม คือ นายอภิชิต   มาตสมบัติ       
น.ส.นิลาวรรณ   เหล่าสุพรรณ์ เป็นอันว่าคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประธานคณะกรรมการฯ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 มีดังนี้   
 1. นายหนูไกร   โนราช ประธานกรรมการแปรญัตติ 
 2. นางพัชรี   ไชยตอกเกี้ย  กรรมการแปรญัตติ 
 3. น.ส.นิลาวรรณ  เหล่าสุพรรณ์        กรรมการแปรญัตติ 
 4. น.ส.ภัชราพร  แสนโคก  กรรมการแปรญัตติ 
 5. น.ส.จันทร์เพ็ญ   บอมโคตร กรรมการแปรญัตติ 
 6. นายสมพงษ์   อินสม  กรรมการแปรญัตติ 
 7. นายอภิชิต   มาตสมบัติ  กรรมการแปรญัตติ/เลขานุการ 
 ตามมติที่ประชุมที่สภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑   
เมื่อวันที่  ๑4  สิงหาคม  25๖7 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น    
พ.ศ.2547  และแก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๓)  พ.ศ.25๖๕  ข้อ  45  ข้อ  47 และข้อ  49  เมื่อสภาท้องถิ่นรับ
หลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  งบประมาณพ.ศ.25๖6 แล้วต้องกำหนดระยะเวลา
แประญัตติไม่น้อยกว่า  24  ชั่วโมง  นับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย
ประจำปี  งบประมาณ พ.ศ.25๖8 โดยสภามีมติรับหลักการในวาระที่ 1 ในวันที่ ๑4 สิงหาคม  25๖7  เวลา  
1๑.3๐ น.  และไดกำหนดระยะเวลาในการยืนคำแปรญัตติรวม 3 วัน ในวันที่ 15 – 17 สิงหาคม 25๖7 
ตั้งแต่เวลา ๐8.30 น.ถึง เวลา 16.30 น. ณ ห้องกิจการสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม    
 เมื่อถึงวันที่  17 สิงหาคม 25๖7 ซึ่งเป็นวันสุดท้ายยื่นเสนอคำแปรญัตติ
ประธานฯจะแจ้งให้กรรมการแปรญัตติและผู้ที่เกี่ยวข้องทราบก่อนไม่น้อยกว่ายี่สิ บสี่ชั่วโมงก่อนกำหนดเวลา
ประชุมว่ามีหรือไม่มีผู้ยื่นเสนอคำแปรญัตติหรือไม่อย่างไร ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. 25๖๕ ข้อ 115   คณะกรรมการสภา 
ท้องถิ่นจะกำหนดนัดประชุมเมื่อใด  ให้แจ้งให้ผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น  ผู้เสนอญัตติ และผู้แปร
ญัตติทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนกำหนดเวลาประชุม 

/ขอให้…  
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 ขอให้คณะกรรมการแปรญัตติทุกท่านนำร่างเทศบัญญัติเรื่องงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ. 25๖8  ไปพิจารณาอย่างละเอียด  ทุกข้อ ในระหว่างรอผู้มาเสนอคำแปรญัตติ  ตามกำหนดวัน
เวลาที่กำหนดไว้ และนัดให้มาประชุมครั้งต่อไป  ในวันที่   20  สิงหาคม  25๖7  เวลา ๐๙.๓0 น.              
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลน้ำอ้อม  เพ่ือพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 25๖8  ต่อไป 
 จากเรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ จะมีกรรมการแปรญัตติท่านใด จะ
สอบถามหรือทักท้วงในเรื่องใด ขอเชิญได้ 
 ถ้าไม่มีท่านใดสอบถาม หรือมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืน เป็นอันว่าที่ประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติรับทราบเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบแล้ว  
 
ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืน ๆ 
     -ไม่มี- 
 
ปิดประชุม   เวลา  13.๕๐  น. 
 
 
    (ลงชื่อ) อภิชิต   มาตสมบัติ    ผู้จดบันทึกการประชุม 
            (นายอภิชิต   มาตสมบัติ) 
         เลขานุการกรรมการแปรญัตติ 
          วันที่  ๑4  สิงหาคม  25๖7 
 
 
    (ลงชื่อ)    หนูไกร   โนราช     ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
            (นายหนูไกร   โนราช) 
        ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
          วันที่  ๑4  สิงหาคม  25๖7 
 
    
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


